



B R O W N S V I L L E
PUBLIC UTILITIES BOARD

Date: December 15, 2022
To: All Vendors
Subject: Addendum #2

REFERENCE: P011-23 Property Insurance

This Addendum forms part of the contract and clarifies, corrects or modifies original proposal document.

Question 1: There is a request of \$45M in business interruption (BI) coverage for this year. Where did the number come from? Was a BI worksheet completed to obtain this number?

Answer 1: No BI worksheet was completed for this year. The BI value shown on the RFP is a historical value provided as part of the property submission.

Question 2: Why is BI being looked at this year? The majority of BPUB’s public power peers in Texas and across the country who own generation do not buy BI. Is this just to see what cost would be?

Answer 2: BPUB does not currently have BI coverage included in its property insurance. However, BPUB would like an option for coverage with limits up to \$45million.

The signature of the company agent, for the acknowledgement of this addendum, shall be required. **Complete information below and return via e-mail to: dsolitaire@brownsville-pub.com**.

I hereby acknowledge receipt of this addendum.

Company: _____
Agent Name: _____
Agent Signature: _____
Address: _____
City: _____ **State:** _____ **Zip:** _____
Phone Number: _____ **E-mail address:** _____

If you have any further questions about the Proposal, call 956-983-6366.

BY: *Diane Solitaire*
Purchasing